## COMPAÑÍA QUINCE DE MARZO ELBLANCO COMPAÑÍA DE PASAJEROS EN BUSES INTRACANTONAL S.A

09-06-2015 fel: 190 FOL: 189

Sr.

ું

Héctor Mesías Barona Fiallos

Ciudad: La Concordia.-Santo Domingo de las Tsáchilas

Presente.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento, que disposición estatutaria especificada en el Capítulo Sexto de Disposiciones Generales numeral Dos, de la Escritura de Constitución, los accionistas fundadores de común acuerdo, le designaron o tuvieron el acierto de nombrarle a usted GERENTE GENERAL de la compañía QUINCE DE MARZO ELBLANCO COMPAÑÍA DE PASAJEROS EN BUSES INTRACANTONAL S.A, para un periodo estatutario de cinco años.-

Como Gerente General, tendrá usted la representación legal de la Compañía, en forma judicial y extrajudicial.-

Las atribuciones y deberes del GERENTE GENERAL, constan en la Escritura Publica constitutiva de la COMPAÑÍA QUINCE DE MARZO ELBLANCO COMPAÑÍA DE PASAJEROS EN BUSES INTRACANTONAL S.A, celebrada el 3 de Junio del año dos mil quince, ante el Doctor. Rodrigo Mora Sánchez, Notario Sexto Interino de Esmeraldas, con asiento en el Cantón Quinindé, e inscrita en el Registro Municipal de la Propiedad y Mercantil del cantón la Concordia, provincia Santo Domingo de las Tsáchilas, en el Libro Mercantil. Rep. 175; Folio Nº 174.-

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.- Con sentimientos de consideración

Atentamente,

F)....

Sr. Willan Eduardo Mancero Martínez

PRESIDENTE COMPAÑÍA QUINCE DE MARZO ELBLANCO COMPAÑÍA DE PASAJEROS EN BUSES INTRACANTONAL S.A

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de LA COMPAÑÍA QUINCE DE MARZO ELBLANCO COMPAÑÍA DE PASAJEROS EN BUSES INTRACANTONAL S.A. - que se me confiere según el nombramiento presente.- La concordia ,08 de Junio del 2015

Sr. Hécter Mesías Barona Fiallos

GERENTE GENERAL COMPAÑÍA QUINCE DE MARZO ELBLANCO COMPAÑÍA DE PASAJEROS EN BUSES INTRACANTONAL S.A

## Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrita el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía: "QUINCE DE MARZO" ELBLANCO COMPAÑÍA DE PASAJEROS EN BUSES INTRACANTONAL S.A., celebrada el ocho de junio del año dos mil Quince, conferida a favor del señor: HÉCTOR MESÍAS BARONA FIALLOS con C.C. Nº 1801938943 (soltero), se inscribe en el:

Libro Mercantil, Rep. 190; Folio N° 189; La Concordia, 09 de Junio del 2015, 09H50 a.m.

111

Responsable:

Edy A.

Revisor Final:

J.B. Williams

DR. PATRICIO-DRIEGA OCAM

REGISTRADO

Ecuador